

Raw Nutrition Pre Extreme – Fruit Burst - Supliment alimentar-

Pre Extreme contine 1500mg de L-Tirozina si 400mg de cafeina anhidra pentru a maximiza nivelul de energie, vigilența mentală și intensitatea fiecarui antrenament .Produsul mai contine doze puternice de L-Citrulina 4g si Taurina 1g ,acestea 2 împreună oferă beneficii uimitoare, de la niveluri crescute de oxid nitric la creșterea fluxului sanguin, oxigenarea mușchilor și funcția cognitivă în timpul exercițiilor fizice. Acest lucru duce la o mai bună saturație de oxigen în mușchi, o rezistență crescută și o forță musculară mai bună. Nu în ultimul rând, această formulă conține Beta Alanine, și Betaine-anhidra pentru a crește foarte mult rezistența musculară, pentru a întârzia oboseala musculară și apariția acidului lactic și pentru a crește volumul celular pentru o putere sporita!

Aromă: explozie de fructe

Ingrediente:L-Citrulina, Beta-Alanina, Betaină anhidră,L-Tirozina ,Taurina, silicat de Arginina stabilizat cu Inozitol (Nitrosigine®),maltodextrina ,cafeina-anhidra, acid citric ,arome naturale, fosfat disodic anhidru ,dioxid de siliciu , sucraloza (indulcitor),acesulfam de potasiu (indulcitor);

Ingrediente active pentru o portie	14g	%VNR*
L-Citrulina	4g	**
Beta- Alanina	3.5g	**
L-Tirozina	1.5g	**
Taurina	1g	**
Betaina anhidra	1g	
Silicat de Arginina stabilizat cu Inozitol (Nitrosigine®)	500mg	**
Cafeina anhidra	400mg	**
Maltodextrina	230mg	**

*VNR Valoarea Nutritionala de Referinta

** VNR neestimat

Mod de utilizare: Evaluați toleranța. Începeți cu jumătate de cupa, apoi luați o cupa întreaga cu cel puțin 30 de minute înainte de antrenament. Mărimea porției este de o cupa.

Cantitate neta: 360g ;

Atenționare: Suplimentele alimentare nu sunt destinate sa inlocuiasca o dieta variata si

echilibrata. Este important sa aveti o dieta variata si un stil de viata sanatos. A nu se consuma de catre copii ,femei insarcinate sau care alaptea !A nu se lăsa la îndemâna copiilor!

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic!

Acest produs a fost fabricat într-o instalație care procesează și lapte, ouă, boabe de soia, susan, arahide,nuci , uleiuri de pește,crustacee și produse din grâu.

Condiții de păstrare: a se păstra în ambalajul original, la loc uscat, ferit de lumina directă a soarelui.

Data expirării: vezi pe ambalaj (ZZ.LL.AAAA)